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Erasmus+ szakmai gyakorlatról Granadában  

 

Tavaly, 2021-ben még aktív anglisztikás hallgatóként jelentkeztem az Erasmus+ mobilitási 

programra, ami szakmai gyakorlatra ad lehetőséget külföldön. Mindig is érdekelt 

Spanyolország, mivel előtte még nem utaztam az Ibériai félszigetre, illetve gimnáziumban és 

az egyetem alatt is megalapoztam a spanyol nyelvtudásomat. Granadában találtam 

munkalehetőséget egy nyelviskolában és mivel nagyon szerettem volna kipróbálni magamat 

ezen a területen, ezért szívesen adtam le a jelentkezésemet. Miután felvettek a pozícióra, 

elkezdtem lakásokat és lakótársakat keresni, majd augusztus végén utaztam ki, hogy legyen 

időm berendezkedni az új helyen. Eredetileg fél évre mentem volna, azonban annyira 

megtetszett a város és a munka, hogy meghosszabbítottam a mobilitást még egy fél évre.  

Az oktatás nagyon sok mindenre tanított engem is. Hivatalosan angol tanár asszisztensi 

pozícióra vettek fel félállásban az Afterschool Academy-n, de a valóságban ennél több 

feladatot bíztak rám. Egy szintén frissen végzett anglisztikás, szlovák lánnyal tanítottam 

közösen. Összesen hat osztályt kaptunk, ebből négy 6-10- (A1 és A2), és két 12-14 évesekből 

(B1 és B2-es  szint) álló csoportot. A kisebb korosztályú csoportokat együtt, a nagyobbakat 

pedig külön-külön, felváltva tanítottuk. A nyelvkönyvek és a feladatok adottak voltak, ezért 

nekünk csak fel kellett készülnünk minden óra előtt az aktuális anyagból. Ezen kívül sok más 

kötelességem is volt az akadémián. Egy diáknakkorrepetálást adtunk, illetve kéthetente egyszer 

külön foglalkozást szerveztünk fiatalabb gyerekeknek. Továbbá, heti kétszer segítettem egy 

tanárnak, akinek az egyik diákja autizmus spektrum zavaros és vak volt, így vele külön 

foglalkoztam az órák alatt. Az év második felében kaptam még egy B1-es szintű csoportot, 

akiket online felületem tanítottam. Mindemellett, sokszor helyettesítettem tanárokat, így a 

nyelviskola többi diákjával is megismerkedhettem. A különböző feladataimnak köszönhetően 

úgy érzem, hogy nagyon sok tapasztalatot tudtam szerezni ebben az egy évben és ami talán a 

legfontosabb, elkezdett komolyabban érdekelni az angol nyelvtanári pálya.   

A tanítástól elvonatkoztatva, nagyon hálás vagyok, hogy Spanyolországban tudtam 

tölteni a szakmai gyakorlatot. Granada önmagában is egy gyönyörű és nagyon barátságos 

diákváros, ráadásul Granada az Alhambrán kívül két dologról híres: a tapasokról és a jó árakról. 

A tapas egy kis étel amit ingyen kapsz az italod mellé, legyen az egy kis tál patatas bravas, 

vagy éppen paella. Ennek köszönhetően, meg is lehet vacsorázni egy-két pohár sangria 

kíséretével. Mivel a megélhetés sokkal olcsóbb a többi, híres spanyol városhoz képest, ezért az 

Erasmus támogatási díjból még a kisebb-nagyobb utazásokra is futotta, hiszen Andalúzia tele 



van csodás helyekkel. A remek diákközösségnek és az ottani HÖK-nek köszönhetően több 

szervezett és különleges útra is el tudtam menni, például Gibraltárra, vagy Marokkóba.  

Összességében mindenkinek csak ajánlani tudnám ezt a pályázatot. Ez egy kiváló 

lehetőség a fiataloknak arra, hogy elkezdjék a felnőtt, önálló életet, akár a karrierüket és 

mindeközben egy hihetetlenül kalandos és élményekkel gazdag időszakot éljenek meg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LEGFIATALABB DIÁKJAINK 

ALHAMBRA, TAPASOK ÉS A KATEDRÁLIS GRANADÁBAN 

UTAZÁS GIBRALTÁRRA, SEVILLÁBA ÉS MAROKKÓBA 


